
 

 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA 

EDUCAÇÃO DE SALTO SP. 

 

Aos trinta e um dias de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se 

na SALA Paulo Freire, às dezoito horas, os membros do Conselho Municipal da 

Educação para a 1ª reunião EXTRAORDINÁRIA. Presentes na reunião os 

Conselheiros (a) Adriana Aparecida Francelino de Souza, Ana Christina 

Carvalho Macedo de Noronha Favaro, Cassia Padovani Silva, Cristina Maria 

Bethiol, Elaine Lourenço Pereira Ziburis, Eliane Carrijo City Vasconcellos, 

Gabriel Domingos Isola, Hellen Conral, Milta Alves Ribeiro Maron, Rodrigo Lucas 

de Oliveira, Simone de Assis Campos, Thiago José Isola Gonçalves e Wilson 

Roberto Caveden. Iniciou-se a presente com os agradecimentos pela presença 

de todos pelo Presidente Thiago José Isola. Pauta única prestação de contas 

dos 25% do ano de 2023. Presente na reunião a Diretora do setor Administrativo 

Cristina Maria Bethiol. A mesma respondeu todas as perguntas dos conselheiros 

Sobre o voucher, apenas uma unidade escolar faz convênio Dentinho de Leite. 

Cristina acredita que até o final do ano, o convênio será encerrado e o munícipio 

de conta da demanda, mas é apenas uma estimativa. A agricultura familiar 

geralmente na licitação somente a família ARVANI participa do pregão. Está 

difícil achar pessoas interessadas. O CEMAEE 2 foi comprado a residência de 

Fábio Adriano Felipe. A empresa Soluções é responsável pela merenda escolar 

de todos os segmentos, melhorando a qualidade do serviço. AGNUS TECN E 

SERVIÇOS é a empresa que a SEME comprou os notebooks dos professores. 

A empresa SEAL TELECOM é a empresa que foi adquirido as câmeras de 

segurança. Após, toda a explanação o Presidente Thiago colocou em votação, 

a prestação de Contas dos 25% do ano de 2023. Aprovado por unanimidade. O 

Parecer será emitido e encaminhado para a secretaria de educação. Nada mais, 



eu (a) RODRIGO LUCAS DE OLIVEIRA, secretário, digitei a presente ata a qual 

será lida e assinada pelos presentes. 
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